



Breinholtgård Golfklub

Seniorklubben

Referat sæsonafslutning og generalforsamling 9. oktober 2000.

I henhold til programmet startede 18-huls spillerne ud kl. 8.30 og 9-huls spillerne kl. 9.45. Vejret var dejligt med tørvejr og vindstille, så det var helt ideelt for de mange spillere, der efter opvarmning med en enkelt Dr. Nielsen begav sig ud på banerne.

Matcherne forløb fint og lidt over middag kunne de fleste begive sig hjem til en velfortjent hvil.

Generalforsamling 2000.

Kaptajnen Chr. Bank Christensen bød velkommen til de mange deltagere (ca. 65). Han foreslog Hans Aksel Boilesen, som dirigent. Da der ikke var andre forslag blev Hans Aksel valgt og overtog straks hvervet. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, idet indkaldelsen med dagsorden var udsendt 11.09.2000 og samtidigt ophængt på opslagstavlen.

Kaptajnen fik herefter ordet for aflæggelse af beretning.

Beretningen omhandlede bl.a. orkanen i december 99 samt følgerne af denne, der jo ikke var helt små og hvoraf en del oprydning stadigvæk resterer.

Nævnt blev også vore udflugter, der jo også i år for alles vedkommende blev afholdt i tørvejr og for de flestes vedkommende endda i solskin.

I august havde ca. 30 af seniorklubbens medlemmer også en dejlig dag som forcaddies ved Company Day. Det blev ligeledes kort nævnt, at bussen til Give turen kostede kr. 3.800 og bestyrelse ville gerne have medlemmernes tilkendegivelser for eller imod anvendelse af bus til udflugterne. Af tilkendegivelserne fremgik det tydeligt, at et flertal ønskede en længere tur, hvor transporten foregik med bus.

Da vi i år har mistet vort aktive og afholdte medlem Flemming Eskildsen bad kaptajnen forsamlingen rejse sig for kort at mindes Flemming.

Bestyrelsen foreslog, at ændre teksten i klubreglernes fra ”gæstespillere er tilladt” til ”eksterne gæstespillere er tilladt”. Ved denne ændring falder dette punkt væk i teksten under punkt 8. Forsamlingen havde intet at indvende mod denne ændring, der herefter vil blive foretaget.

Bestyrelsen foreslog, at ændre medlemstallet til max. 90, idet dette punkt iflg. tidligere generalforsamlinger skulle tages op, når BGK blev udvidet med de sidste 9-huller. Bestyrelsen henstillede derfor, at der blev afholdt afstemning om dette punkt.

Som nye medlemmer til bestyrelsen ved Inges, Evas, Chr. og Eriks udtræden, var bestyrelsens forslag : Ninna Bojsen, Jytte Nielsen, John Nielsen og Svend Aage Fabrin.

Dirigenten udbad sig herefter kommentarer til beretningen.

Da der blev tilkendegivet flere meninger om medlemsantallet blev følgende 3 forslag sat til afstemning:

1. Bestyrelsens forslag med max 90 medlemmer.
2. Bibeholdelse af den nuværende medlemsbegrænsning med max. 83 medlemmer, der dog på grund af tilgang af ægtefæller til eksisterende medlemmer er på 86 .
3. Ubegrænset eller evt. 125 medlemmer.

Efter en afstemning ved håndsoprækning var der et flertal for, at bibeholde den nuværende medlemsbegrænsning, der således blev vedtaget.

Aflæggelse af regnskab:

Kassereren Erik Harling startede med at takke for godt samarbejde i bestyrelsen samt for samarbejdet med vores revisor Harald Stougaard, som han betegnede som meget fint, idet man dog ikke skulle tro at man kunne rende om hjørner med den gode Harald.

Erik gennemgik herefter regnskabet, der i år overfører et noget mindre beløb til det nye regnskabsår altså en mindre opsparing end tidligere.

Regnskabet var flot og eneste kommentar var fra Kaj Andersen, der roste Erik for den mindre opsparing, idet Kaj jo mener, at midlerne i størst mulig udstrækning skal anvendes til de nuværende medlemmer.

Valg til bestyrelse:

På valg var Inge og Erik Harling samt Eva og Chr. Bank Christensen.

Bestyrelsens forslag til nye medlemmer var Jytte og John Nielsen samt Ninna Bojsen og Svend Aage Fabrin. Da der ikke var andre forslag til nye bestyrelsesmedlemmer blev ovennævnte alle valgt.

Som revisor blev Harald Stougaard genvalgt.

Eventuelt:

Et indsendt forslag om rygeforbud i receptionen mandag morgen og under generalforsamlingen kan ikke gennemføres , idet både reception og restaurant er lokaler, hvor rygning generelt er tilladt.

Da der ikke var mere under eventuelt bad Jens Chr. Nielsen om ordet, for på seniorklubbens og de resterende bestyrelses medlemmers vegne, at takke for en stor arbejdsmæssig indsats samt for godt og hyggeligt samarbejde i bestyrelsen.

De afgående medlemmer fik hver en Dr. Nielsen som tak samt som trøst, når de fremover sidder og savner arbejdet i bestyrelsen.

Chr. Bank erklærede derefter generalforsamlingen for afsluttet og takkede dirigenten for veludført arbejde.

Medlemmerne havde derefter ca. et kvarters tid til afslapning, inden vi kl. 19.00 kunne sætte os til et veldækket bord.

Vi fik en meget lækker 3 retters menu, som Marianne og køkkenet havde gjort sig stor umage med.

Under middagen blev der traditionen tro afsunget en sang, som Erik havde ladet trykke.

Ved den efterfølgende præmieoverrækkelse blev der uddelt vinpræmier til 1., 2. og 3. vinderne, ligesom der var boldpræmier sponsoreret af Sprout Matador til nærmest hullet på green ved hullerne 5, 9 og 9.

12.10.00/JCN.

Formandsberetning d . 9. Oktober 2000

Jeg vil gerne byde alle velkomne til vores årlige generalforsamling, Det er dejlig at så mange interessere sig for klubben. Vi kan se tilbage på en begivenhedsrig golfår, vintervejret var uden meget sne så mange har trofast holdt færdighederne ved lige, men en orkan 3 december var meget hård ved vores dejlige bane som på et døgn total skiftede udseende det medførte at skovhullerne blev lukket i en periode medens green-keeperne samt hjælpere kæmpede for at rydde så meget op at der igen kunne spilles på alle 18 huller.

Vores juleafslutning 3 dage efter orkanen var under disse omstændigheder i fare for at måtte aflyses men vi var heldige med at el forbindelsen til Breinholtgård blev genetableret om søndagen så vi kunne få lys og varme i klublokalet og der kunne serveres lune retter fra restauranten under disse omstændigheder var det imponerende at 44 medlemmer mødte op og vi havde en hyggelig dag.

Foråret og forsommeren har budt på meget godt spillevejr så vores mandags matcher har været godt besøgt både med 9 og 18 hullers spillere. Forårsudflugten d 8 maj blev spillet på Kaj Lykke banen i Bramminge i perfekt golfvejr med 49 deltagere som efter en god runde golf mødtes i klubhuset til spisning og præmier uddeling.

Sommerfesten blev afholdt d.26 Juni med 55 deltagere der efter matchen samledes i restauranten til spisning med efterfølgende præmie uddeling ,det var dejlig at se så mange deltagere i så godt humør.

Seniorklubben blev også i år bedt om at hjælpe som forcaddies ved Company Day d.4 August hvor overskud går til ungdomsarbejdet det lykkedes næsten at stille med fuld hold det var flot klaret vi fik meget ros og tak fra både formand Mogens Heyk samt matchleder Børge Frøkjær som efter matchen gav små skarpe samt øl-vand + smørebrød han håbede det gode samarbejde kan fortsætte fremover.

D.28 August samledes 44 medlemmer på parkeringspladsen for at køre med bus til Give Golfklub vi fik hurtig læsset bussens anhænger og da en enkelt medlem i nattens løb var blevet syg blev Jens Jepsen som gerne ville med hasteindkaldt det klarede han på 20 minutter så sig ikke seniorer er langsomme.

Turen forløb uden problemer vi havde også god plads da Viktors turist kom med en større bus til samme pris end vi havde bestilt, været så ikke for lovende ud men klarede op så vi kunne spille den meget velholdte bane i tørvejr med lidt sol ind i mellem . da prisen på en bus + anhænger er 3.800 kr og det ikke mere er mulig at få Ribus til at sponsorere håber jeg medlemmerne vil gi deres mening til kende overfor den nye bestyrelse om man vil bruge så stort beløb til transport.

efter matchen var der spisning og til kaffen blev der uddelt premier til de vindende hold på turen hjem var der øl og vand til dem der trængte så vi havde en god dag.

I år har vi desværre mistet et aktiv og altid hjælpsom medlem Flemming Eskildsen jeg vil bede forsamlingen rejse sig og mindes Flemming. Ære være hans minde. Tak

Der skal i år vælges 4 nye medlemmer til bestyrelsen Erik og Inge samt Eva og undertegnede falder for aldersgrænsen. Bestyrelsen har prøvet at finde nogle unge mennesker der vil tage over, det er på damesiden Ninna Boisen-Jytte Nielsen og på herresiden John Nielsen-Svend Åge Fabrin så det er bestyrelsens indstilling.

Vores trofaste revisor Harald Staugård er også på valg ,han har indvilliget i at modtage genvalg hvilket anbefales af bestyrelsen.

Vore 2 suppleanter til henholdsvis bestyrelsen (Poul Erik Kusk) samt som revisorsuppleant (Kaj Andersen)holder trofast ved og er på valg næste år.

Bestyrelsen vil gerne ændre teksten i klubregler punkt 3 fra gæstespillere er tilladt til eksterne gæstespillere er tilladt således falder dette punkt væk i teksten under punkt 8.

Ved sidste generalforsamling blev venteliste samt medlemsbegrænsning udskudt til i år hvor vi nu har 9 huller mere at spille på. Vores venteliste er på 20 personer så ved en eventuel udvidelse til max 90 medlemmer kan vi forvente 4-5 personer mere per spilledag eller også kan den nuværende grænse fastholdes men vi bliver nød til at foretage en afstemning om dette .